

**Tisková zpráva**

**20.10. 2020**



## **Mlékárna Valašské Meziříčí podpoří i další ročník ankety Zlatý Ámos 2020**

---

28. ročník ankety o nejoblíbenějšího učitele Zlatý Ámos byl slavnostně odstartován. Žáci základních a středních škol mohou od 5. října až do konce kalendářního roku posílat své nominace na titul Zlatý Ámos. K přihlášce stačí připojit stručnou charakteristiku oblíbené učitelky či učitele, společně prožitou příhodu, a sto podpisů spolužáků, učitelů a přátel, prostě všech, kdo s kandidaturou souhlasí. Mlékárna Valašské Meziříčí se také v letošním roce připojuje k podpoře ankety o nejlepšího učitele Zlatý Ámos. To proto, že je vzdělávání důležitou a nezbytnou součástí našich životů a vede k postupnému získání určité kvalifikace. Mlékárna se programy do škol zabývá dlouhodobě, a to především v otázkách gastro. Zlatým Ámosem minulého 27.ročníku se stal Petr Míka z tábořského gymnázia, který učí český jazyk a literaturu.

„V letošním roce, již po několikáté, jsme se rádi stali součástí ankety o nejlepšího učitele Zlatý Ámos a podpořili tak vzdělávání našich dětí. Podobně jako to děláme v otázce správného a vyváženého stravování našich nejmenších,“ říká Radka Benešová Marketing manager Mlékárny Valašské Meziříčí. „Letošní rok byl složitý a postavil tak před nečekané výzvy nejen děti, ale také učitele,“ dodává Radka Benešová.

### **Slovo ředitele ankety Zlatý Ámos**

„Minulý, 27. ročník naší ankety ovlivnil koronavirus, ostatně jako život v celém Česku,“ říká zakladatel a ředitel ankety Zlatý Ámos Slávek Hrzal. „Museli jsme často improvizovat a řešit věci za pochodu. Přesto se nám podařilo korunovat nového Zlatého Ámose, i když ne na tradičním kantorském bále. Zato přímo v gymnáziu Pierra de Coubertina v Táboře, kde Zlatý Ámos Petr Míka učí český jazyk a literaturu. Díky našim skvělým partnerům jsme mohli vyhlásit i další vítěze. Ámosem matikářem se ve školním roce 2019/2020 stala Dana Mynářová ze ZŠ Bakalovo náměstí v Brně. Nejoblíbenější učitelkou fyziky je Jana Doubková ze ZŠ Antonína Sochora v Duchcově. Titul Ámos sympaťák získal Vladimír Švarc ze ZŠ v Rajnochovicích. Věřím, že nový ročník, který jsme slavnostně zahájili, se již nebude potýkat s takovými překážkami, a bude opět příležitostí ukázat, jak prestižní může učitelské povolání být,“ dodává Slávek Hrzal.

Zlatý Ámos je anketa o nejoblíbenějšího učitele České republiky. Hlavní cenou je čestný titul Zlatý Ámos, kde o vítězi rozhoduje porota. Druhá kategorie je *Dětský Ámos*, o kterém rozhoduje porota složená z dětí ze škol, které se dostaly do finále. Regionální kola nejsou ve všech krajích. Místa jsou vybírána podle počtu přihlášených pedagogů a na základě podpory krajů. Z každého regionálního kola vybere porota postupující do semifinále. V krajích, kde jsou nejméně 3 nominovaní porota vyhlásí krajské Ámose. Po skončení všech regionálních kol a porovnání všech obhajob má porota právo nominovat další postupující do semifinále. Předsedou poroty regionálních kol je ředitel ankety. Dalšími členy poroty jsou zástupci pořadatelské organizace, nositelé titulu Zlatý Ámos, zástupci partnerů a sponzorů ankety.

**Pro více informací kontaktujte:**

Kateřina Goroškov: e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), GSM: 731 613 603

## Tisková zpráva

20.10. 2020



Předávání koruny Zlatého Ámose



Privatizací Beskydských mlékáren v roce 1992 vznikla **Mlékárna Valašské Meziříčí**. Současný výrobní program tvoří tyto výrobky: smetanové jogurty, polotučné ovocné jogurty, nízkotučné ovocné jogurty, kysané výrobky, BIO jogurty a čerstvé tekuté výrobky. Mlékárna Valašské Meziříčí se zařadila mezi významné výrobce kysaných mléčných výrobků České republiky. Zákazníci si je oblíbili především pro jejich vysokou kvalitu a lahodnou chuť. Prvotřídní kvalita výrobků je potvrzena nejen jejich stoupající oblibou, ale i získáním nejrůznějších ocenění. Za těmito úspěchy stojí především zaměstnanci společnosti, kteří ke kvalitě výrobků přispívají svým nadšením a obětavostí. Její výrobky jsou zastoupeny v celé síti obchodních řetězců i ostatních prodejen. Co se týče exportních aktivit, mlékárna se soustředí na slovenské trhy. Více informací o mlékárně naleznete na: [www.mlekarna-valmez.cz](http://www.mlekarna-valmez.cz).

**Pro více informací kontaktujte:**

Kateřina Goroškov: e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), GSM: 731 613 603